

正 誤

令和五年十二月八日付け徳島県報第六百五十三号徳島県公安委員会告示第十七号中次のとおり訂正

ページ	行	誤	正
二	二十五	午後零時15分	午後零時30分
二	二十八	講習終了後に、いずれの講習会も	初心者講習会終了後に、